

省安委办第四督导组在我县督导检查

本报讯(记者 王敏)6月28日,由省应急管理厅二级巡视员何瑞带队的省安委办督导组深入我县,督导检查重大事故隐患专项排查整治工作情况并召开座谈会。市应急局副局长张印山,县委常委、常务副县长王世伟及市县相关单位负责人参加会议。

座谈会上,王世伟汇报了我县重大事故隐患专项排查整治行动开展情况及2023年安全生产重点工作任务落实情况,并表示将以本次巡查为契机,坚持问题导向,紧扣督导组巡查反馈问题,扎实做好专项行动及安全生产全年重点工作任务落实。

巡查组对代县做出的工作给予了肯定,并要求严格落实各级各类安全生产工作,狠抓“防风险、除隐患、遏事故”安全三项工作重点,强化安全风险管控责任落实,突出重点,深抓细管,扎扎实实开展好风险分级管控、隐患排查治理和安全生产标准化工作,确保重大灾害处理到位,重大风险总体可控,安全生产平稳有序。



张东家查看台账

本报记者 王敏摄

本报讯(记者 王敏)6月26至27日,县委政法委组织开展基层政法工作观摩活动。县委常委、政法委书记张东家,县委政法委机关干部,县直相关单位负责人,各乡镇党委副书记参加活动。

张东家一行先后对全县各乡镇和部分村(社区)综治中心进行实地观摩,观看《基层社会治理一体化平台运行展示及综治中心规范化建设提升年成果展示片》,详细了解各乡镇和社区平安

拉得出、靠得住、打得赢、有坚强战斗力的基层政法队伍;要总结经验、强力推进,进一步明确任务、落实责任,推动平安、法制建设深入持久开展;要瞄准目标、分步实施,突出重点、统筹安排,分类指导、整体推进;要强化督导、取得实效,及时发现问题、解决问题,提高人民群众安全感和满意度。通过此次观摩活动,要有所思、有所行、有所悟,确保如期圆满完成全年各项工作任务,实现全县晋位争优的目标。

建设、网格化管理、“雪亮工程”应用、矛盾调解等工作的亮点成效。

观摩结束后,张东家主持召开基层政法工作观摩点评会,并作总结发言,要肯定成绩、加压奋进,打造一支

县委政法委组织开展基层政法工作观摩活动

枣林镇举办望台白水杏推介会

本报讯(记者 张徐通)为进一步带动社会各界人士及民间资本参与村级事业发展,推动招商引资,促进农民增收,提升村集体经济收入,助力乡村振兴。6月30日,枣林镇鹿蹄涧村举办望台白水杏推介会。政府副县长李海东、李学宇、王中杰出席活动。枣林镇相关负责人和来自市县帮扶单位、企业等共计100余人参加,并现场认购签约,总价值达到32万余元。

王中杰在致辞中指出,在枣林镇鹿蹄涧村举办“望台白水杏推介会”,旨在借鹿蹄涧村文旅资源优势,进一步提升望台白水杏品牌的知名度,推进农民增收、农村集体经济增长,助力乡村振兴发展。各界人士要积极参与枣林镇乃至全县的乡村振兴事业,展现担当,致力于巩固脱贫成果、推动乡村振兴发展。

随后,李海东宣布活动开幕。枣林镇各村文艺团队进行了文艺汇演。精彩纷呈的节目将活动推向高潮,观看的村民不时报以热烈的掌声,整个村庄沉浸在一片欢腾中。

山西医科大学马克思主义学院在峪口镇开展暑期“三下乡”社会实践活动

本报讯(实习记者 康涛)6月25日,山西医科大学马克思主义学院社会实践团队走出校园,来到峪口镇开展“学习二十大、永远跟党走”暑期“三下乡”社会实践活动。

在峪口镇净居养老院,实践团成员为老人们量血压、测血脂、开展打扫卫生和体操表演等活动,并与老人们亲切交谈,了解他们的生活情况和精神状况,向他们介绍健康养生及老年人的日常护理知识,鼓励老人们要确立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。

此次参加暑期“三下乡”社会实践活动的实践团成员,将所学知识运用到志愿服务当中,用心用情讲解知识,提供医疗服务,同时丰富了养老院老人们的生活,让老人们充分感受到社会大家庭的关爱和温暖,在每位成员心中树立起孝老爱亲、向上向善的美德观念。

2023年“颖尚杯”篮球夏季联赛圆满落幕

本报讯(实习记者 康涛)6月29日晚,由体育事业发展中心主办、县篮球协会承办的2023年代县“颖尚杯”篮球夏季联赛进行决赛并进行闭幕式。政府副县长李学宇、王中杰出席闭幕式并为获奖代表队颁奖。

决赛场上,五峰代表队与代州人家代表队在旧城灯光篮球场上演了一场精彩绝伦的比赛。随着比赛哨声响起,球员们奋力拼搏,一个个精妙的传球、华丽的转身、完美的配合、精彩的投篮,场上比分交替上升,运动激情点燃全场,加油声、呐喊声不绝于耳。最终比分以59:49落下帷幕,五峰代表队夺得冠军。

闭幕式上,裁判员宣布了比赛结果,县领导和体育发展中心、县篮球协会负责人先后为荣获精神文明奖、最佳进步奖、优秀组织奖、最佳教练奖、三分王、MVP获奖个人和集体,冠军五峰代表队,亚军代州人家代表队、季军战狼代表队颁奖。

2023年代县篮球夏季联赛从5月19日开赛以来,经过一个多月的激烈角逐,共进行比赛59场,观看人数达23000多人次。各参赛队伍认真备战每一场比赛,争相展示运动员积极向上的精神风貌。参赛的各代表队,本着友谊、健康、参与的宗旨,充分发扬了敢于拼搏、勇于进取的竞技精神,赛出了风格和水平。

我县开展2023年危化品运输车辆交通事故处置演练

本报讯(记者 李伟蓉)6月27日,县交警大队联合县应急管理局、消防队、公路段、人民医院、120急救中心开展2023年危化品运输车辆交通事故处置演练。

本次演练模拟一辆危化品运输车辆与一轿车发生碰撞,危化品运输车辆罐体发生泄露且驾驶员受伤。接到报警后,交警大队立即启动危化品运输车辆突发事件应急处置预案,迅速联系120急救中心及消防队等单位相继赶到现场。演练人员分工明确、各司其职、密切配合,整个演练过程中,现场管制、消防救援、救助伤

员、事故现场勘查、撤离现场等每一项工作都衔接默契有序进行。

交警大队负责人在总结中指出,此次演练旨在检验我县应对突发危险化学品泄漏事故处置救援能力,大家要高度重视,充分认识应急演练工作的重要性和必要性,加强组织领导,进一步完善应急管理体系,锻炼应急队伍,真正做到突发事件发生时应急救援工作能够有序、高效开展。要团结协作、积极配合,切实提高应对各类突发公共事件的协同作战能力,为保障我县人民群众生命财产安全做出应有贡献。

县烟草专卖局召开烟草制品零售点合理布局规划听证会

本报讯(记者 赵雅琴)6月26日下午,县烟草专卖局在开普敦酒店会议室召开《烟草制品零售点合理布局五年规划(2023—2027年)方案》听证会。县人大、政协、司法局、市场监管局等部门代表和零售户、消费者代表参加听证会。

会上,县烟草专卖局相关负责人宣读了《方案》,并作解读和说明;与会听证代表就《方案》进行提问;烟草专卖局有关负责人对大家提出的意见建议进行了现场解答和说明。随后,与会代表

审阅听证会笔录并签名。

本次听证会坚持公平、公正、公开的原则,听证各方紧紧围绕国家法律、代县烟草制品零售经营管理现状和今后发展趋势进行了公平合理的辩证和质疑。

下一步,县烟草专卖局将积极采纳代表们提出的意见建议,结合实际,完善改进相关细则,并面向社会进行公示,确保全县烟草制品零售点合理布局规划更加科学规范。